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Контрольно-счетная палата
городского округа Серебряные Пруды
Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

об исполнении предложений (рекомендаций) по
экспертно-аналитическому мероприятию
«Экспертиза проекта решения «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», в том числе обоснованности показателей (параметров и характеристик) бюджета»
(наименование экспертно-аналитического мероприятия)

По итогам проведенного мероприятия в адрес Администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области и Финансового управления администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области Предписания, Представления не направлялись, Протоколы об административных правонарушениях не составлялись, были даны предложения (рекомендации) по доработке проекта решения Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области 
«О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»:
1.
Статью 15 текстовой части Проекта Решения Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» исключить, как дублирующую норму статьи 25.1 Решения Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области от 23.12.2015 №651/67 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе Серебряные Пруды Московской области».

Информация о рассмотрении предложений (рекомендаций):

Предложения (рекомендации) учтены при утверждении Советом депутатов Решения от 24.12.218 №184/29 «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Председатель
контрольно-счетной палаты
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