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Контрольно-счетная палата 

городского округа Серебряные Пруды 
Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах экспертно-аналитического мероприятия

13 декабря 2018 г.

В соответствии с пунктом 1.4. плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2018 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза проекта решения «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», в том числе обоснованности показателей (параметров и характеристик) бюджета» по документам, представленным 19 ноября 2017 года Финансовым управлением администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области.
Результаты мероприятия:
Проект бюджета представлен в Совет депутатов до 14 ноября 2018 года (Постановление Администрации от 12.11.2018 №1668 «О прогнозе социально-экономического развития городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019-2021годы» «О внесении проекта бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области в Совет депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области»), таким образом, соблюдено требование ст. 185 БК РФ и ст. 13 Положения о бюджетном процессе.

В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» публичные слушания назначены на 14 декабря 2018 года.

В соответствии со ст. 169 БК РФ Постановлением Администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области от 23.09.2016 №1971 утвержден Порядок составления проекта бюджета городского округа, который регламентирует основы формирования показателей бюджета, утверждаемых решением о бюджете. 11 октября 2018 года Постановлением Администрации №1548 в него были внесены изменения.
В соответствии с п.4 ст. 169 БК РФ Среднесрочный финансовый план не составлялся.

В соответствии с требованиями ст. 36 БК РФ был соблюден принцип прозрачности в части размещения проекта бюджета в средствах массовой информации, на сайте Администрации, в официальном сетевом издании Новости Подмосковья и Московской области. На сайте Администрации была так же размещена информация о бюджете в доступной для граждан форме.
Проект Решения Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области «О проекте бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», а также документы и материалы, предоставляемые одновременно с ним в Совет депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области, в соответствии со ст. 184.2 БК РФ, представлены в Контрольно-счетную палату 19 ноября 2018 года Финансовым управлением администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области. Соответственно соблюдено требование о направлении проекта Решения о бюджете в Контрольно-счетную палату, установленное ст. 18 Положения о бюджетном процессе от 23.12.2015 №651/67.

Соблюдено требование к составу документов и материалов, предоставляемых одновременно с проектом бюджета в соответствии со статьей 184.2 БК РФ.

В полном объеме соблюдены требования статьи 184.1 БК РФ: в проекте решения о бюджете содержатся основные характеристики бюджета (общий объем доходов бюджета, общий объем расходов, дефицит/профицит бюджета), а также иные показатели, установленные Бюджетным кодексом, законами Московской области, муниципальными правовыми актами представительного органа муниципального образования.
При проведении экспертизы использовались иные муниципальные правовые акты, непосредственно связанные с процессом формирования проекта бюджета, представленные дополнительно по запросу Контрольно-счетной палаты.

Прогноз социально-экономического развития городского округа Серебряные Пруды Московской области (далее – Прогноз соцэкономразвития) разработан на трехлетний период, что соответствует требованиям п.1 ст. 173 БК РФ. 

При формировании проекта бюджета соблюдено требование по отнесению расходов местного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение. Направление расходов в целевых статях бюджета городского округа идентично коду соответствующего направления расходов бюджета Московской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. Наименования кодов и значений кодов бюджетной классификации сверены с Порядком формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуру и принципы назначения №132н от 08.02.2018 , расхождений не выявлено.

При формировании бюджета применен принцип адресности и целевого характера бюджетных средств, за счет формирования и исполнения бюджета на основе муниципальных программ (бюджет на 92,9353% программный), что предполагает увязку бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей социально-экономического развития.

Представленный проект бюджета составлен сроком на три года (на очередной финансовый год и на плановый период).

Представленным проектом решения о бюджете городского округа Серебряные Пруды, бюджет по доходам на 2019 год запланирован в сумме 1 309 439 000 рублей, то есть предусматривается сокращение доходов городского округа относительно оценки ожидаемого исполнения бюджета 2018 года на 265 231 220 рублей или на 16,84360%. Бюджет по расходам на 2019 год запланирован в сумме 1 341 939 000 рублей, то есть предусматривается сокращение расходов городского округа относительно оценки ожидаемого исполнения бюджета 2018 года на 178 231 220 рублей или на 11,72443%.

Проект бюджета составлен с дефицитом в сумме 32 500 000 рублей.

В соответствии с положением п.3 ст.92.1 БК РФ для муниципального образования, в отношении которого осуществляются меры, предусмотренные пунктом 4 статьи 136 БК РФ, дефицит бюджета не должен превышать 
5 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.

В соответствии с положением п.3 ст.92.1 и ст.96 БК РФ, в случае превышения установленного п.3 ст. 92.1 БК РФ ограничения, в Решении о бюджете в составе источников финансирования дефицита местного бюджета подлежит отражению изменение остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета, при этом, дефицит местного бюджета может превысить ограничения, в пределах суммы снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета. Расчетный размер дефицита в соответствии с п.3 ст. 92.1 должен составлять 9 814 835 рублей.

На начало 2018 года остаток средств бюджета составлял 
42 594 624 рубля 19 копеек. Ожидаемая оценка исполнения бюджета за 2018 год – превышение доходов над расходами (профицит) в размере 54 500 000 рублей. Ожидаемый остаток на начало 2019 года составит 97 094 624 рубля 19 копеек, что является достаточным объемом средств для соблюдения требований о размере дефицита, установленного п.3 ст.92.1 БК РФ.

Проверка соблюдения принципа полноты отражения источников финансирования дефицита бюджета городского округа, установленного ст.32 БК РФ показала, что все источники финансирования дефицита бюджета отражены. При проверке соблюдения положений ст.23 БК РФ и Порядка 132н, в части отнесения источников внутреннего финансирования дефицита бюджета, отраженных в проекте решения о бюджете, к соответствующим кодам бюджетной классификации, нарушений не установлено.

Анализ структуры источников внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа показал, что объем предусмотренных бюджетом расходов соответствует суммарному объему доходов бюджета и поступлений источников финансирования его дефицита, уменьшенных на суммы выплат из бюджета, связанных с источниками финансирования дефицита бюджета. Таким образом, соблюден принцип сбалансированности бюджета, установленный ст.33 БК РФ.

Отраженные в проекте бюджета доходы отнесены к группам, подгруппам и статьям классификации доходов бюджетов Российской Федерации по видам доходов в соответствии с положениями ст. 20, 41, 42 
БК РФ и Порядком 135н. 

В соответствии с п.7 ст.47.1 БК РФ реестры источников доходов местных бюджетов формируются и ведутся в порядке, установленном высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации и местной администрацией. Постановлением Администрации от 14.11.2017 №2439 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области» утвержден соответствующий Порядок. 

В соответствии с п.4 ст.21 БК РФ каждому публичному нормативному обязательству присвоен уникальный код целевой статьи расходов бюджета, чем соблюдается норма п.2 ст. 74.1 БК РФ. 
Объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, в структуре расходов местного бюджета составят: в 2019 году – 44 767 000 рублей или 3,33599%, в 2020 году – 46 500 000 рублей  или 3,91836%, в 2021 году – 48 357 000 или 4,08681%. Все публичные нормативные обязательства отражены в разделе 1000 «Социальная политика».

Проверка соответствия расчета объема условно-утвержденных расходов, отраженных в проекте бюджета городского округа показала соблюдение требований, установленных в ст. 184.1 БК РФ. 
На 2020 год объем доходов 1 186 720 000 рублей, в том числе МБТ 699 531 000 рублей, объем расходов 1 186 720 000 рублей, в том числе условно-утвержденные расходы 17 956 980 рублей.

На 2021 год объем доходов 1 183 247 000 рублей, в том числе МБТ 686 537 000 рублей, объем расходов 1 183 247 000 рублей, в том числе условно-утвержденные расходы 35 867 500 рублей.
Предлагается утвердить бюджет на 2020 и 2021 годы без дефицита.

В проекте бюджета установлено:

· верхний предел муниципального внутреннего долга по состоянию на 
1 января 2020 года, 1 января 2021 года и 1 января 2022 года 42 200 000 рублей (ст.7);

· предельный объем муниципального долга на 2019, 2020, 2021 год в размере 42 200 000 рублей (п.4, ст.7);

· объем расходов бюджета на обслуживание муниципального долга в 2019 году – 3 911 600 рублей, в 2020 году 4 431 000 рублей, в 2021 году 4 431 000 рублей (ст.9);

· размер резервного фонда на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий на 2019 год – 418 000 рублей, на 2020 год – 486 000 рублей и на 2021 год – 486 000 рублей (ст.12).

По состоянию на 01 января 2020 года верхний предел муниципального внутреннего долга по сравнению с установленным предельным размером по состоянию на 01 января 2019 года остается неизменным.

Долговые обязательства в соответствии с п.2 ст.100 БК РФ осуществляются в виде обязательств по кредитам, полученным муниципальным образованием от кредитных организаций.

Предельный объем муниципального долга в очередном финансовом году определен с соблюдением ограничений, установленных п. 3 ст. 107 
БК РФ, и не превышает (98 148 350 рублей) 50 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.

Объем расходов на обслуживание муниципального долга в очередном финансовом году не превышает 15 процентов объема расходов соответствующего бюджета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Что соответствует требованиям ст. 111 БК РФ (137 361 600 рублей).

В соответствии с п. 3 ст. 81 БК РФ размер резервного фонда не превышает 3 процента общего объема расходов (на 2019 год – 40 258 170 рублей).

Долгосрочное бюджетное планирование, предусмотренное ст. 170.1 
БК РФ, не осуществлялось. Советом депутатов не принималось решение о формировании бюджетного прогноза городского округа на долгосрочный период.

Анализ расходов бюджета по разделам классификации расходов бюджета показал, что в целом доля расходов, направленных на социальную защиту граждан и оказание социально значимых услуг (то есть, социальную политику, образование, здравоохранение, культуру, физическую культуру и спорт), составляет 68,38847% суммарных расходов бюджета городского округа. 

В соответствии с требованиями статьи 174.2 БК РФ планирование бюджетных ассигнований осуществлено раздельно по бюджетным ассигнованиям на исполнение действующих и принимаемых обязательств, что утверждено в Порядке и Методике планирования бюджетных ассигнований, утвержденных Распоряжением Финансового управления от 15.08.2016 №12 «Об утверждении Порядка и Методики планирования бюджетных ассигнований бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области на очередной финансовый год (очередной финансовый год и на плановый период)», от 02.11.2017 №21 «О внесении изменений  в Методику планирования бюджетных ассигнований бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области на очередной финансовый год (очередной финансовый год и на плановый период)» и от 06.11.2018 №10 «О внесении изменений  в Методику планирования бюджетных ассигнований бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области на очередной финансовый год (очередной финансовый год и на плановый период)».

В соответствии со ст. 21 БК РФ распоряжением Финансового управления от 06.11.2018 №8 «Об утверждении указаний о порядке применения целевых статей бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету городского округа Серебряные Пруды Московской области», утверждены указания о порядке применения целевых статей бюджетной классификации.
Расходы, отраженные в Проекте бюджета, отнесены к соответствующим кодам бюджетной классификации. 

В результате проверки соответствия объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию муниципальных программ в проекте бюджета, показателям Паспортов муниципальных программ, предоставленных одновременно с проектом бюджета, расхождений между объемами расходов не выявлено.

Необходимо отметить, что согласно п.2 ст.179 БК РФ программы подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.

В соответствии с п.5 ст.179.4 БК РФ муниципальный дорожный фонд создан решением представительного органа муниципального образования, а именно Решением Совета депутатов Серебряно-Прудского муниципального района Московской области от 23.12.2015 №666/67 «О создании муниципального дорожного фонда», далее по тексту так же: «Положение о муниципальном дорожном фонде от 23.12.2015 №666/67» и «Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда от 23.12.2015 №666/67», утвержденные данным решением.

В соответствии с п.5 ст.179.4 БК РФ и п.4 Решения Совета депутатов Серебряно-Прудского муниципального района Московской области от 23.12.2015 №666/67 «О создании муниципального дорожного фонда» объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда утверждается решением о бюджете на очередной финансовый год и на плановый период в размере не менее прогнозируемого объема доходов от: акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в местный бюджет; поступления межбюджетных трансфертов.

При этом прогнозируемые доходы, являющиеся источником формирования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, составляют: на 2019 год 30 608 000 рублей, на 2020 год – 30 608 000 рублей, на 2021 год – 30 608 000 рублей.

Проект решения в целом соответствует требованиям бюджетного законодательства, при этом имеет место одно предложение (рекомендация) по проекту решения о бюджете:
Статью 15 текстовой части Проекта Решения Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» исключить, как дублирующую норму статьи 25.1 Решения Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области от 23.12.2015 №651/67 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе Серебряные Пруды Московской области».

Контрольно-счетная палата рекомендует доработать проект решения Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» с учетом предложений (рекомендаций).
Председатель 
контрольно-счетной палаты

городского округа







С.Н. Рыкина
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