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Контрольно-счетная палата

городского округа Серебряные Пруды

Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

22 июля 2019 г.

«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области, а также средств, получаемых бюджетом городского округа Серебряные Пруды Московской области из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации выделенных в 2018 году Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Школа искусств имени А.Д.Кившенко» 
(с элементами аудита в сфере закупок)»
 (наименование контрольного мероприятия)

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.10 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019 год. 

Объект контрольного мероприятия: 
- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Школа искусств имени А.Д.Кившенко»;
- Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия городского округа Серебряные Пруды Московской области»;
- Отдел культуры и делам молодежи администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области. 

Проверяемый период деятельности: 2018 год.
Срок проведения контрольного мероприятия с 26 июня по 22 июля 2019 года
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Школа искусств имени А.Д.Кившенко». Цели деятельности: организация предоставления муниципальных услуг в сфере дополнительного образования детей и взрослых; выявление одаренных детей в раннем детском возрасте; создание условий для художественного образования и эстетического воспитания; приобретение детьми знаний, умений и навыков в области выбранного вида искусств; приобретение детьми опыта творческой деятельности; осуществление подготовки детей к поступлению в образовательные программы в области искусств.

ДХШ им. А.Д. Кившенко наделено на праве оперативного управления имуществом, находящимся в собственности Городского округа.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания ДХШ им. А.Д. Кившенко осуществляется в виде субсидий из Городского округа. Порядок формирования муниципального задания и порядок финансового обеспечения выполнения этого задания определяется Учредителем в отношении муниципального учреждения. 

Осуществляется финансирование субсидии на иные цели из бюджетов городского округа и Московской области.

 Средства, полученные ДХШ им. А.Д. Кившенко от платных услуг и иной приносящей доход деятельности, безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, международных организаций и представительств иностранных государств, в том числе в форме добровольных пожертвований, учитываются на лицевых счетах учреждения. 
Сумма проверенных средств – 6 630 502,37 рублей.
В соответствии с п.3 ст. 69.2 БК РФ муниципальное задание сформировано в соответствии с Положением о формировании МЗ от 21.12.2015 №2104. 

При проверке информации размещенной на сайте bus.gov.ru за 2018 год в части муниципального задания установлено, что муниципальное задание в структурированном виде не соответствует муниципальному заданию, оформленному и утвержденному на бумажном носителе, которое также размещено на данном сайте. Несоответствие выразилось в том, что в муниципальном задании, размещенном в структурированном виде, содержатся сведения о 3-х оказываемых услугах. 

Таким образом, в информации по муниципальному заданию на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов размещенной в структурированном виде содержатся 2 услуги, которых нет в муниципальном задании, утвержденном на бумажном носителе.

В нарушение п.6 Порядка 86н о предоставлении информации на bus.gov.ru информация в электронном структурированном виде на официальном сайте bus.gov.ru размещена не на основании утвержденного муниципального задания на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

Отчет об исполнении муниципального задания за 2018 год отражает исполнение муниципальной услуги в объеме 120 человек, что составляет 93%, таким образом, муниципальное задание считается выполненным. Разделом 3 установлено допустимое (возможное) отклонение от установленных показателей объема муниципальной услуги, в пределах которых муниципальное задание считается выполненным равное 15 %.
В соответствии с п.4 ст.69.2 БК РФ объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания рассчитан на основании нормативных затрат на оказание муниципальной услуги с учетом требований Положения о формировании МЗ от 21.12.2015 №2104. 

Муниципальное задание утверждено начальником Отдела культуры
 26 января 2018 года.

Согласно п.2 ст.69.2 БК РФ показатели муниципального задания используются для определения объема субсидий на выполнение муниципального задания бюджетным учреждением. Размер субсидии на выполнение муниципального задания составил 6 400 800 рублей.

В соответствии с требованиями п.1 ст.78.1 БК РФ утвержден Порядок предоставления субсидии от 05.07.16 №1365. Предоставление субсидии осуществляется в соответствии с соглашением о предоставлении субсидии, заключенным между Отделом культуры и ДХШ им. А.Д. Кившенко от 09.01.2018 №1. Пунктом 10 Порядка предоставления субсидии от 05.07.16 №1365 определено, что объем субсидии учреждению на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг рассчитывается одновременно с формированием МЗ. Таким образом, расчет объема (размера) субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2018 год по состоянию на 09 января 2018 года производился Отделом культуры при отсутствии утвержденного муниципального задания на 2018 год, устанавливающего объем оказания муниципальной услуги.

В нарушение п.2 ст. 69.2 БК РФ и п.10 Порядка предоставления субсидии от 05.07.16 №1365, рассчитан объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания (Объем субсидии Учреждению) на основании которого заключено Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 09.01.2018 №1 при отсутствии утвержденного муниципального задания на 2018 год.

План ФХД от 09.01.2018 б/н на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов был утвержден директором ДХШ им. А.Д. Кившенко. В течение 2018 года неоднократно внесены изменения в части уточнения плановых поступлений и плановых выплат – 20 изменений. Плановые показатели общего объема финансового обеспечения муниципального задания в течение 2018 года не изменялись. В План ФХД, с учетом внесенных изменений по состоянию на 19 декабря 2018 года включает в себя сумму субсидии на иные цели в размере 101 960,00 рублей. 

В нарушении приказа Минфина России от 28.07.2010 № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» в плане ФХД по строкам 3.2, 3.2.1, 3.2.2, 3.2.4, 3.2.5, 3.2.6, 3.2.12 указана недостоверная информация, которая противоречит ф.0503730 «Баланс государственного (муниципального) учреждения» и данным главной книги.

ДХШ им. А.Д. Кившенко осуществляет закупки в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ. Учреждением заключено соглашение от 01.11.2017 №41«О передаче полномочий заказчика городского округа Серебряные Пруды Московской области муниципальному казенному учреждению «Центр торгов городского округа Серебряные Пруды» в целях централизации закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд».

В 2018 году ДХШ им. А.Д. Кившенко заключено 8 муниципальных контрактов, из них 2 заключено по результатам проведения электронных аукционов. Заказчиком по п.п.4,5 ст. 93 Федерального закона №44-ФЗ заключено 26 договоров с единственным поставщиком.

Согласно приказу от 01.10.2018 №21/75-к «О проведении инвентаризации» проведена инвентаризация активов по состоянию на 01.10.2018 года. 

При проведении выборочной инвентаризации имущества проверкой на 01.07.2019 охвачено 76%. Расхождений между фактическим наличием объектов и данными регистров бухгалтерского учета не выявлено, но при этом на одном основном средстве в инвентарном номере была допущена ошибка, в ходе проверки инвентарный номер исправлен.

В учреждении сформирована Учетная политика ДХШ им. А.Д. Кившенко, утвержденная приказом ДХШ им. А.Д. Кившенко от 27.12.2017 №34/75-к, с изменениями от 17.08.2018 №16а/75-к, от 24.12.2018 №39/75-к. Бухгалтерский учет ведется по методу начисления. Налоговый учет ведется по кассовому методу.

В ДХШ им. А.Д. Кившенко журналы операций с №1 по №8 с первичными документами прошнурованы в папки. На первичных учетных документах в соответствии с Инструкцией №157н, а также на регистрах бухгалтерского учета имеются подписи (с расшифровкой) должностных лиц, на которых возложено ведение бухгалтерского (бюджетного) учета.

В проверяемом периоде наличных расчеты не осуществлялись.

Операции с безналичными денежными средствами производились на основании первичных документов, прилагаемых к выпискам по лицевому счету. Записи в данный Журнал операций являются обоснованными. 

Фактов излишнего списания денег с лицевого счета путем повторного использования одних и тех же документов, и фактов излишнего списания денежных средств с лицевого счета без первичных документов (копиям первичных документов) не выявлено. 

Расходование денежных средств, производилось раздельно по видам финансового обеспечения.

В проверяемом периоде денежные средства под отчет не выдавались.

Учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности, оказанные услуги, выполненные работы велся в разрезе кредиторов (поставщиков (продавцов), подрядчиков, исполнителей, иного участника договора, в отношении которого принимались обязательства).

Записи в журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками производились на основании первичных (сводных) учетных документов, подтверждающих принятие учреждением перед поставщиками (подрядчиками, исполнителями), иными участниками договоров (соглашений) денежных обязательств, а также первичных (сводных) учетных документов, подтверждающих исполнение (погашение) принятых денежных обязательств. Фактов регистрации в журнале операции фактов хозяйственной жизни без первичных документов не выявлено.

Начисление заработной платы осуществлялось в соответствии с положением ст. 144 ТК РФ, на основании Положение об оплате труда от 11.05.2016 №877, Штатного расписания, Тарификационной ведомости, действующих на момент начисления заработной платы с учетом внесенных изменений. 

В нарушение пп.2.3.1 п.2.3 Приложения 2 к Положению об оплате труда от 11.05.2016 №877в штатных расписаниях от 09.01.2018 №1, от 01.04.2018 №2, от 01.09.2018 №3, от 13.09.2018 №4 утверждены не соответствующие должностные оклады для «Преподаватель (высшее проф. Обр. стаж 3-5л.» и «Преподаватель (высшее проф. Обр. стаж 5-10л.)».

Должностные оклады, применяемые при расчете и выплате заработной платы, соответствуют штатному расписанию, действующему на момент составления расчетно-платежной ведомости (начисления заработной платы).

Заработная плата в соответствии с трудовым законодательством выплачивается два раза в месяц. В проверяемом периоде фактов нарушения срока выплаты заработной платы не установлено.

Согласно ст. 57 ТК РФ одним из обязательных условий для включения в трудовой договор являются условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты). 

В нарушение ст. 57 ТК РФ в трудовом договоре от 31.08.2015 №1/пс  и в приказе ДХШ им. А.Д. Кившенко о приеме работника на работу от 31.08.2015 №13/75-к не указан размер тарифной ставки или оклада.

В соответствии с п.34 Инструкции 157н принятие к учету объектов основных средств, в отношении которых установлен срок эксплуатации (выбытие) осуществлялось на основании решения постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов, оформляемого протоколами заседания комиссии по приемке и списанию основных средств.

В соответствии с п.46. Инструкции 157н всем инвентарным объектам недвижимого имущества, а также инвентарному объекту движимого имущества, кроме объектов стоимостью до 10 000 рублей включительно и объектов библиотечного фонда независимо от их стоимости, присваивался уникальный инвентарный порядковый номер - инвентарный номер.

Выборочная проверка операций по поступлению, внутреннему перемещению, выбытию (в том числе по основанию списания) основных средств и материальных запасов показала, что операции оформляются бухгалтерскими записями на основании первичных (сводных) учетных документов в порядке, предусмотренном п. 48, 114 Инструкции №157н. 

Фактов не своевременного отражения в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни выявлено не было.

Формы регистров бухгалтерского учета, применяемые для учета основных средств и материальных запасов, соответствуют формам регистров Приложения №4 Приказу Минфина России от 30.03.2015 №52н.

Фактов оприходования, списания без первичных документов не выявлено.

Первоначальная стоимость объекта основного средства формировалась в соответствии с п. 23 Инструкции № 157н.

В соответствии с Инструкцией №33н составлялась ежеквартальная и годовая отчетность.

Отчеты составлялись в разрезе видов финансового обеспечения (деятельности): собственные доходы учреждения (код вида - 2), субсидия на выполнение государственного (муниципального) задания (код вида - 4), субсидии на иные цели (код вида - 5). Представленная отчетность соответствует данным содержащимся в Главной книге и является достоверной.
По результатам контрольного мероприятия составлен 1 (один) Протокол и направлено 1 (одно) Представление.

Главе городского округа, в Совет депутатов городского округа, МБУДО «Школа искусств имени А.Д.Кившенко», МКУ «Централизованная бухгалтерия городского округа Серебряные Пруды Московской области»  направлен Отчет о результатах контрольного мероприятия так же направлен в Прокуратуру.
Председатель
контрольно-счетной палаты
городского округа






    Л.Н. Глобенко
