Контрольно-счетная палата

городского округа Серебряные Пруды

Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

об устранении нарушений по контрольному мероприятию
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области, а также средств, получаемых бюджетом городского округа Серебряные Пруды Московской области из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации выделенных в 2018 году Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Школа искусств имени А.Д.Кившенко» (с элементами аудита в сфере закупок)»
(наименование контрольного мероприятия)

По фактам выявленных нарушений в адрес Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Школа искусств имени А.Д.Кившенко»  направлено 1 Представление содержащее 1 предложение. 

В целях устранения выявленных нарушений приняты следующие меры.

1. внесены изменения в трудовой договор от 31.08.2015 №1, путем заключения дополнительного соглашения от 12.08.2019 №1, которым трудовой договор приведен в соответствие действующему законодательству, в части отражения условий оплаты труда (размера тарифной ставки).
Распоряжением Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области снято с контроля исполнение 1 предложений из 1.
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