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Контрольно-счетная палата

городского округа Серебряные Пруды

Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

14 июня 2019 г.

«Проверка исполнения законодательства, в части образования кредиторской задолженности и целевого использования денежных средств, собранных с граждан и полученных из бюджетов всех уровней, МУП «РСО городского округа Серебряные Пруды» (с элементами аудита в сфере закупок)»
(наименование контрольного мероприятия)

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.13.1 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019 год. 

Объект контрольного мероприятия: Муниципальное унитарное предприятие «Ресурсоснабжающая организация городского округа Серебряные Пруды» (далее – МУП РСО). 
Проверяемый период деятельности: 2018 год, текущий период 2019 года.
МУП РСО является некоммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество, закрепленное за ней собственником.

Муниципальное унитарное предприятие «Ресурсоснабжающая организация городского округа Серебряные Пруды» создано на основании постановления администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области №407 от 17.03.2016 года.
Учредителем МУП РСО является городской округ Серебряные Пруды Московской области. Функции и полномочия учредителя выполняет администрация городского округа Серебряные Пруды Московской области.

У МУП РСО по состоянию на 01.04.2019 года имеется кредиторская и дебиторская задолженности. 
Принимаются меры по взысканию дебиторской задолженности досудебного и судебного характера, так за 2019 год подано исковых заявлений в суд на общую сумму 42 497 311,00 рублей.

Дебиторская и кредиторская задолженность обоснованы.
На должность генерального директора назначен Семенов Василий Петрович.

При отсутствии Положения по оплате труда руководителей муниципальных унитарных предприятий на территории городского округа Серебряные Пруды, до утверждения Постановлением администрации от 19.06.2017 №1319 Положения об оплате труда руководителей муниципальных унитарных предприятий (муниципальных предприятий) городского округа Серебряные Пруды (Приложение №3), Положением для ГУП МО по оплате труда МУП РСО не руководствовалось.
В 2017 году была произведена индексация заработной платы. При индексации было произведено повышение заработной платы руководителю МУП РСО, дополнительное соглашение к Трудовому договору от 23.03.2016 не составлялось, таким образом, основание для начисления и выплаты заработной платы в новом размере отсутствовало. В нарушение норм ст. 72 ТК РФ и п.7. ст.20 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» директор МУП РСО изменил определенные в трудовом договоре условия в части оплаты труда без письменного соглашения сторон.
В 2019 году Администрацией было разработано и утверждено Постановлением от 12.02.2019 № 202 Положение по оплате труда РСО от 12.02.2019. В Положении по оплате труда РСО от 12.02.2019, утвержденном, отсутствует таблица «Коэффициентов кратности должностных окладов руководителей предприятий к величине средней месячной заработной платы по предприятию».
К проверке представлено штатное расписание МУП РСО на 2018 год, утвержденное приказом от 26.06.2017 № 48. Штатное расписание утверждено в произвольной форме. В нарушение ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ, форма представленного штатного расписания не утверждена локальным актом МУП РСО в качестве первичного учетного документа, не содержит обязательных реквизитов первичного учетного документа, а именно не указаны подписи и должности лиц, составивших штатное расписание, с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц.
При проверке законности и обоснованности расходов на оплату труда установлено следующее:
Выявлены случаи расхождений должностей сотрудников в штатном расписании и расчетных листках.

Согласно п. 22 Положения по оплате труда и премированию от 30.06.2017 установление размера надбавки за выслугу лет работникам предприятия  производится приказом руководителя МУП РСО. Размер надбавки за выслугу лет в расчетных листках за декабрь не соответствует штатному расписанию МУП РСО, отсутствуют приказы на увеличение размера надбавки за выслугу лет. В нарушение п. 22 Положения по оплате труда и премированию от 30.06.2017 установлена надбавка за выслугу лет без Приказа руководителя МУП РСО и в нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ, в регистрах бухгалтерского учета отражены данные не соответствующие первичному учетному документу – штатному расписанию.
Также установлено, что была произведена выплата материальной помощи в связи с уходом в отпуск и выездом на лечение в июле 2018 года в размере трех окладов директору, основанием для выплаты является приказ МУП РСО от 17.07.2018 №50-МП «Об оказании материально помощи». 

В соответствии со ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена. В нарушение ст. 136 ТК РФ в коллективном договоре регистрационный номер 1068/2016 от 29.07.2016 на период 2016-2018 гг. в абзаце 4 раздела 6 указано «Выплата заработной платы работникам организации производится 15 числа каждого месяца, при необходимости выдается аванс».

При проверке расходов на собственное содержание установлено, что в учреждении не обеспечивается сохранность приобретаемых активов сроком полезного использования более 12 месяцев и первоначальной стоимостью не более 40 000 рублей. В нарушение п.5 ПБУ 6/01 не обеспечена сохранность активов стоимостью до 40 000,00 рублей и со сроком полезного использования свыше 12 месяцев в производстве или при эксплуатации. 
В МУП РСО сотрудникам начисляется и выплачивается «Оплата переговоров сотовой связи», данная выплата начисляется на счет 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда», который в соответствии с Планом счетов предназначен для обобщения информации о расчетах с работниками организации по оплате труда. В нарушение ст. 188 ТК РФ сотрудникам производится начисление и оплата переговоров сотовой связи, при отсутствии соглашением сторон трудового договора в письменной форме, которым определяется размер возмещения расходов. Что привело к необоснованным расходам в сумме 290 537,50 рублей. На данные выплаты были начислены страховые взносы во внебюджетные фонды и взносы на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний в сумме 87 742,33 рубля. Общая сумма необоснованных расходов составила 378 279,83 рублей.

При проверке законности и обоснованности расходов ГСМ выявлено следующее:

В соответствии с распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 №АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» директором МУП РСО утвержден Расчет ГСМ на автотранспортную технику по состоянию на 01.12.2016 (далее - Расчет НРТ РСО), в котором установлены нормы расхода в зимний период в размере 10% и летние нормы расхода.

Установлено, что по транспортным средствам: ГАЗ 52 РМЖ, Гос.номер М542 МУ, ГАЗ 3309 М539МУ в смену выдавалось 20 литров и более , чем был нарушен лимит (15 литров) установленный Расчетом НРТ РСО.

В нарушение утвержденных директором МУП РСО Расчетом НРТ РСО норм расхода топлива по транспортному средству ГАЗ 3302 Газель, гос.номер О899АН за период с мая по июль 2018 года фактический расход ГСМ превышен на 28,826 литров топлива над установленными нормативами, что в денежном выражении составило 1 064,26 рублей.

Также в нарушении п.8. ст.10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» установлены факты исправлений в показаниях спидометра в путевых листах. 

Бюджетные средства из местного бюджета, бюджета субъектов, Федерального бюджета за период 2018-2019 гг. в МУП РСО не поступали, что подтверждается за 2018 год данными бухгалтерской отчетности на 31.12.2018, за 2019 год данными бухгалтерской отчетности на 31.03.2019, а также письмом МУП РСО от 07.06.2019 №358.
Вместе с тем в 2018 и 2019 гг. были заключены трехсторонние договоры о предоставлении муниципальных гарантиях по договорам поставки газа. 

При формировании тарифов на 2018 год учитывались фактические произведенные неподконтрольные расходы за 2016 год, с учетом корректировки. Так как МУП РСО осуществляло свою деятельность только с 23.03.2016, а также в связи с реорганизацией МУП «МПКХ Узуновское» путем присоединения 14.10.2016 (наделено имуществом на праве хозяйственного ведения Постановлением администрации от 01.04.2016 №597). Комитетом по ценам и тарифам Московской области для МУП РСО были установлены тарифы на долгосрочный период 2017 – 2019 гг.. 

Для установления тарифов на холодное водоснабжение и водоотведение, в соответствии с Постановлением от 13.05.13 №406 о регулировании тарифов водоснабжения и водоотведения, МУП РСО направляло в комитет по ценам и тарифам Московской области копии документов бухгалтерской и статистической отчетности, первичных учетных документов.

От МУП РСО было получено письменное пояснение, с приложением документов для обоснования правомерности включения в Расчеты тарифов расходов, которые не учтены в бухгалтерском учете на счете 20. В результате анализа пояснений установлено, что в Расчет тарифов на питьевую воду включены расходы, не учтенные на счете 20 по объективным причинам. 
В расчет тарифов на водоотведение включены расходы, не учтенные на счете 20 в сумме 495,42 тыс. рублей из них включены по объективным причинам, которые МУП РСО документально обосновало в размере 375,68 тыс. рублей. Расходы в сумме 119,74 тыс. рублей включенные в расчет тарифов не подтверждены документально понесенными расходами. Расходы не учтены в неподконтрольных расходах, следовательно, включены в операционные расходы (являются долгосрочными параметрами регулирования).
При проверке повторного учета одних и тех же расходов, относимых на разные регулируемые виды деятельности установлено, что в соответствии с п.21 Постановления от 13.05.13 №406 о регулировании тарифов водоснабжения и водоотведения МУП РСО при формировании расчетов к тарифам, которые направлялись в комитет по ценам и тарифам Московской области с подтверждающими документами, не допускало повторного учета расходов.

Для установления тарифов по теплоснабжению, в соответствии с Постановлением от 22.10.2012 №1075 о ценообразовании в сфере теплоснабжения и Приказом от 13.06.2013 №760-э о расчете тарифов по теплоснабжению, МУП РСО направляло в комитет по ценам и тарифам Московской области копии документов бухгалтерской и статистической отчетности, первичных учетных документов. В расчет тарифов на теплоснабжение включены расходы, не учтенные на счете 20 в сумме 14 930,3 тыс. рублей из них включены по объективным причинам, которые МУП РСО документально обосновало в размере 13 719,77 тыс. рублей. Расходы в сумме 1 210,53 тыс. рублей включенные в расчет тарифов не подтверждены документально, вместе с тем в данной сумме расходов ошибочно учтено 681,00 тыс. рублей на заработную плату и начисления в фонды. Ошибка по заработной плате и начислениям в фонды не привела к установлению тарифа в завышенном размере, так как в соответствии с п.52 Постановления от 22.10.2012 №1075 о ценообразовании в сфере теплоснабжения орган регулирования ежегодно в течение долгосрочного периода регулирования осуществляет корректировку долгосрочного тарифа, ранее установленного на год, следующий за текущим годом, в соответствии с Приказом от 13.06.2013 №760-э о расчете тарифов по теплоснабжению с учетом отклонения значений параметров регулирования деятельности регулируемой организации за истекший период регулирования от значений таких параметров, учтенных при расчете долгосрочных тарифов, за исключением долгосрочных параметров регулирования. В соответствии с п.75 Постановления от 22.10.2012 №1075 о ценообразовании в сфере теплоснабжения к долгосрочным параметрам регулирования относится базовый уровень операционных расходов. В данном случае заработная плата учитывается в операционных расходах. Данная ошибка не повлияет на расчет и установление тарифов на следующий долгосрочный период, так как в соответствии с п.37 Приказа от 13.06.2013 №760-э о расчете тарифов по теплоснабжению при установлении базового уровня операционных расходов (которые устанавливаются с учетом пунктов 28 - 31, 40 - 42, данного Постановления) на следующий долгосрочный период учитываются результаты анализа обоснованности расходов регулируемой организации, понесенные в последнем году предыдущего долгосрочного периода регулирования, а именно будут учтены расходы 2019 года. Также согласно п.42 Постановления от 22.10.2012 №1075 о ценообразовании в сфере теплоснабжения при определении расходов на оплату труда, включаемых в необходимую валовую выручку, регулирующие органы определяют в соответствии с Приказом от 13.06.2013 №760-э о расчете тарифов по теплоснабжению размер фонда оплаты труда определяется согласно отраслевым тарифным соглашениям, коллективным договорам, заключенным соответствующими организациями, и фактическому объему фонда оплаты труда за последний расчетный период регулирования, а также с учетом прогнозного индекса потребительских цен.

Таким образом, документально не подтвержденные расходы составили 529,53 тыс. рублей и ошибочно включенные в расчет – 681 тыс. рублей. Расходы не учтены в неподконтрольных расходах, следовательно, включены в операционные расходы (являются долгосрочными параметрами регулирования).

При формировании тарифов на 2019 год учитывались фактические произведенные расходы за 2017 год.

Для установления тарифов на холодное водоснабжение и водоотведение, в соответствии с Постановлением от 13.05.13 №406 о регулировании тарифов водоснабжения и водоотведения, МУП РСО направляло в комитет по ценам и тарифам Московской области копии документов бухгалтерской и статистической отчетности, первичных учетных документов.

При проверке формирования расчета тарифов на водоотведение методом индексации на 2019 год установлено, что расходы, учитываемые в расчетах, в общем, не превышают расходы учтенных на счете 20, вместе с тем расходы по заработной плате и начислениям в фонды меньше учтенных на счете 20 на 4 966,70 тыс. рублей. Данный факт не повлиял на установление тарифа, так как в соответствии с п.79 Постановления от 13.05.13 №406 о регулировании тарифов водоснабжения и водоотведения и п.84 Приказа от 27.12.2013 №1746-э о расчете тарифов по ВС и ВО к долгосрочным параметрам регулирования тарифов, определяемым на долгосрочный период регулирования при установлении тарифов с использованием метода индексации, относится, в том числе, базовый уровень операционных расходов. 

При проверке формирования расчета тарифов на питьевую воду методом индексации на 2019 год установлено, что расходы, учитываемые в расчетах, в общем, не превышают расходы учтенных на счете 20, вместе с тем расходы по заработной плате и начислениям в фонды больше учтенных на счете 20 на 1 628,99 тыс. рублей. Данный факт не повлиял на установление тарифа.

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований ПБУ 23/2011 в ф. 0710004 «Отчет о движении денежных средств» за 2017 год по строке 4122 «в связи с оплатой труда работников» в графе «за Январь – Декабрь 2017г.» отражен показатель (80 057), что не соответствует сумме 119 759.

Идентичная ошибка содержится в ф. 0710004 «Отчет о движении денежных средств» за 2018 год по строке 4122 в графе «за Январь – Декабрь 2018г.» отражен показатель (88 683), что не соответствует данным Главной книги (оборотно-сальдовой ведомости) по счету 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда» и счету 69 «Расчеты по социальному страхованию и обеспечению» следовало отразить сумму 131 913.

Тарифы на горячее водоснабжение установлены в соответствии с п.109 Постановления от 22.10.2012 №1075 о ценообразовании в сфере теплоснабжения, а именно Комитетом по ценам и тарифам установлен двухкомпонентный тариф на горячую воду. Соответственно данные в части  экономического обоснования тарифа МУП РСО не формировались и не направлялись Комитетом по ценам и тарифам.
Распоряжением Министерства ЖКХ МО от 01.09.2016 №158-РВ 
«Об утверждении инвестиционных программ организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения» утверждена Инвестиционная программа МУП «РСО г.о. Серебряные Пруды» «Развитие систем коммунальной инфраструктуры по теплоснабжению на 2016-2018 гг.».

Этап инвестиционной программы за 2016 год выполнен. 

На сумму 473 045,68 рублей инвестиционная программа за 2017 год не выполнена, следовательно, в отчете об использовании инвестиционных ресурсов, включенных в регулируемые государством цены (тарифы) в сфере теплоснабжения за 2017 год, отражены недостоверные данные о сумме затраченных средств. В расчетах формирования экономической обоснованности расходов, объемов полезного отпуска, величины прибыли и оценки предложений об установлении тарифов на тепловую энергию на 2019 год по строке «капитальные вложения на производство» отражена сумма 1 238,6 тыс. рублей, следовательно, сумма для расчета тарифа не завышена.

Инвестиционная программа за 2018 год в стоимостном выражении фактически выполнена больше на сумму 473 278,05 рублей, следовательно в отчете об использовании инвестиционных ресурсов, включенных в регулируемые государством цены (тарифы) в сфере теплоснабжения на 2018 год от 19.03.2019 года, отражены недостоверные данные о сумме затраченных средств. 

Документы подтверждающие исполнение инвестиционной программы в сфере теплоснабжения за 2016, 2017, 2018 гг. представлены в сумме 4 533 721,37 рубль, план инвестиционной программы на период 2016-2018гг., составляет 4 533,43 тысяч рублей, следовательно в целом инвестиционная программа исполнена в полном объеме.

На 2017 год распоряжением Министерства ЖКХ МО от 27.05.2016 №80-РВ «Об утверждении инвестиционных программ МУП «РСО го Серебряные Пруды», осуществляющего регулируемые виды деятельности в сфере тепло- и водоснабжения» утверждена:

- Инвестиционная программа МУП «РСО го Серебряные Пруды» «Развитие системы холодного водоснабжения городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2016 г.» в сумме 349,20 тыс. руб.

На 2018 год распоряжением Министерства ЖКХ МО от 21.10.2016 №204-РВ «Об утверждении инвестиционных программ организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере водоснабжения и водоотведения» утверждена: 

- Инвестиционная программа МУП РСО «Развитие системы холодного водоснабжения городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2017 г.» в сумме 349,20 рублей. Установлено, что в нарушении ст. 40 Федерального закона от 07.12.2011 №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» МУП РСО к проверке не представлено техническое задание.

Таким образом, расходы на инвестиционную программу за 2017 и 2018 года в стоимостном выражении составили 698 548 рубля. Следовательно, инвестиционная программа за период с 2017 года по 2018 год исполнена в полном объеме.
МУП «РСО» обеспечена возможность оплаты потребителями услуг посредством внесения наличных денежных средств, в кассу учреждения (без комиссии), чем соблюдаются требования п.1 ст.16.1 Закона о защите прав потребителей.
В платежных документах размер тарифов соответствует утвержденным.

Основная часть заключаемых договоров на поставку товаров, работ, услуг в 2018 и текущем периоде 2019 годы производилась без применения конкурентных процедур. Анализ заключаемых договоров показал, что они заключались с соблюдением норм ГК РФ.

В ходе проверки проведен анализ по соответствию приобретенных материалов в товарных накладных и спецификациях к договорам. Нарушений не выявлено. Все материалы оприходованы в бухгалтерском учете.

В соответствии с п. п. 2 - 3 ст. 546 ГК РФ перерыв в подаче, прекращение или ограничение подачи энергии без согласования с абонентом и без соответствующего его предупреждения допускаются в случае необходимости принять неотложные меры по предотвращению или ликвидации аварии при условии немедленного уведомления абонента об этом.
В сфере теплоснабжения документы фиксирующие инциденты по нарушению подачи тепла за период 2018-2019 гг. МУП РСО подтверждаются журналами, находящимися у оператора в каждой котельной, где фиксируются отключения котельной.

На тепловых сетях зафиксировано 42 случая ограничения подачи горячей воды по графику в течение 2018 года. Срок ограничения менее 24 часов. Общее количество часов ограничения подачи горячей воды составило за 2018 год 140 часов.

Ограничения подачи горячей воды сроком более 24 часов не зафиксированы.

В сфере холодного водоснабжения ведутся журналы регистрации заявок и аварий на  каждом участке водоканала в 2018-2019 гг.. 

На сетях холодного водоснабжения зафиксировано 10 случаев ограничения подачи холодной воды по графику в течение 2018 года. Срок ограничения менее 24 часов. Общее количество часов ограничения подачи холодной воды составило за 2018 год 60 часов. Однако только по журналу регистрации заявок и аварий по п. Серебряные Пруды зафиксировано 20 аварий.

Ограничения подачи холодной воды сроком более 24 часов не зафиксированы.

В ходе проверки установлено, что МУП РСО официально не получало доходов от оказания деятельности не предусмотренной действующим законодательством.

Раскрытие информации по тарифам, утвержденным на 2019 год, осуществлялось МУП РСО путем размещения на сайте http://eias.ru (через отправку в Модуле ЕИАС). По тарифам, утвержденным на 2018 год, МУП РСО направляло заполненные формы в Комитет по ценам и тарифам Московской области для последующего их размещения на сайте http://eias.ru.

МУП РСО не опубликовывает, на официальном сайте в сети Интернет в полном объеме информацию подлежащую раскрытию в соответствии с Постановлением от 05.07.2013 №570 Раскрытие информации в сфере теплоснабжения.

МУП РСО раскрывалась информация в структурированном виде с использованием форм размещенных на сайте http://eias.ru. К проверке представлена форма «Информация, подлежащая раскрытию организациями сферы теплоснабжения (цены и тарифы) заполненная 24.12.2018 и форма «Информация, подлежащая раскрытию организациями в сфере горячего водоснабжения (цены и тарифы) заполненная 25.12.2018.

МУП РСО раскрывалась информация в структурированном виде с использованием форм размещенных на сайте http://eias.ru. К проверке представлена форма «Информация, подлежащая раскрытию организациями сферы водоснабжения (цены и тарифы) заполненная 25.12.2018 и форма «Информация, подлежащая раскрытию организациями сферы водоотведения (цены и тарифы) заполненная 25.12.2018 .

Приложением №2 к Приказу по утверждению форм по раскрытию информации в системе ЕИАС утверждены унифицированные структурированные открытые форматы для передачи данных (единые форматы для информационного взаимодействия).
На сайте https://rso-sp.ru размещена информация по подключению Техническому присоединению к сетям.
При проверке данных, полученных из ведомственной информационной системы мониторинга выдачи и исполнения технических условий Министерства (далее – ВИС МВИТУ)   выявлены факты нарушения срока отправки РСО подготовленных ТУ через систему ВИС МВИТУ. В 2018 году количество поданных заявок составило 134, в том числе: от юридических лиц – 8, индивидуальных предпринимателей – 0, органов власти – 10. По поданным в 2018 году заявкам установлено нарушение срока установленного п.17 ППМО от 30.12.2016 №1027/47 Порядком взаимодействия по 6 заявкам, в том числе по заявкам от юридических лиц – 1, индивидуальных предпринимателей – 0, органов власти – 1. Общее количество рабочих дней, на которое нарушен срок подготовки ТУ РСО, не превышает 5-и рабочих дней.

В 2019 году количество поданных заявок составило 157, в том числе от юридических лиц – 9, индивидуальных предпринимателей – 0, органов власти – 21. По поданным в 2019 году заявкам установлено нарушение срока установленного п.17 ППМО от 30.12.2016 №1027/47 Порядком взаимодействия по 13 заявкам, в том числе по заявкам от юридических лиц – 0, индивидуальных предпринимателей – 0, органов власти – 9. Общее количество рабочих дней, на которое нарушен срок подготовки ТУ РСО, не превышает 5-и рабочих дней.

Фактов взимания платы за выдачу технических условий не установлено.

В 2018 году РСО выдало отказов в предоставлении технических условий по двум заявкам юридических лиц (1 заявка на 3 вида сетей), в том числе: 2 по теплоснабжению, 2 по водоснабжению и 2 водоотведению и по пяти заявкам органов власти (1 заявка на 1-3 видов сетей), в том числе: 5 по теплоснабжению, 2 по водоснабжению и 4 водоотведению 
В 2019 году РСО выдало отказов в предоставлении технических условий по одной заявке юридических лиц, в том числе: в сфере теплоснабжения и по пяти заявкам органов власти (1 заявка на 1-3 видов сетей), в том числе: 5 по теплоснабжению, 2 по водоснабжению и 5 водоотведению.

МУП РСО 27 декабря 2018 года сформирован отчет о проведении производственного контроля за безопасной эксплуатацией опасных производственных объектов МУП РСО.

Директором МУП РСО 27 декабря 2018 года утвержден отчет о выполнении мероприятий за 2018 год по обеспечению промышленной безопасности на ОПО МУП РСО.

По итогам 2018 года аварий и инцидентов на предприятии не зарегистрированы.

На 2019 год утвержден график проверки состояния промышленной безопасности на ОПО МУП РСО. 

По итогам 1 квартала 2019 года проведены проверки состояния промышленной безопасности по ОПО МУП РСО, зафиксированные в акте проведения проверок от 27.03.2019 года, также 27 марта 2019 года составлен отчет о проведении производственного контроля за безопасной эксплуатацией опасных производственных объектов МУП РСО.
МУП РСО заключило договор на отпуск тепловой энергии и горячего водоснабжения с ООО «Управляющая компания Серебряные Пруды» 03.04.2016 №2 в соответствии с п.8.2. при отсутствии заявления одной из сторон о прекращении договора за 30 дней до окончания его срока действия он считается продленным на тот же срок на тех же условиях. На момент проведения проверки договор является действующим.

МУП РСО заключило договор на отпуск холодного водоснабжения и водоотведения с ООО «Управляющая компания Серебряные Пруды» 03.04.2016 №2 в соответствии с п.9.2. при отсутствии заявления одной из сторон о прекращении договора за 30 дней до окончания его срока действия он считается продленным на тот же срок на тех же условиях. На момент проведения проверки договор является действующим.

В нарушение п.6 ст. 38 №44-ФЗ контрактный управляющий не имел в 2018 году высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.

В нарушение ч.8 ст. 17 44-ФЗ План закупок утвержден Приказом МУП «РСО» от 18.01.2018 №1, тогда как план ФХД утвержден, постановлением Администрации от 20.03.2018 № 397, план закупок размещен в ЕИС 18.01.2018.

В нарушение ч.4 ст.30 №44-ФЗ МУП «РСО» не своевременно разместило в ЕИС по итогам 2018 года отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, срок размещения до 1 апреля 2019 года. Отчет размещен 11.04.2019 года.
В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона №44-ФЗ, а также постановления Правительства РФ №1084 МУП РСО направило несвоевременно в реестр муниципальных контрактов информацию об исполнении контракта с реестровой записью
В 2019 году МУП РСО осуществляет закупочную деятельность в соответствии с №223-ФЗ, и на основании положения о закупках товаров, работ, услуг для нужд муниципального унитарного предприятия «Ресурсоснабжающей организацией городского округа Серебряные Пруды Московской области»
В нарушение ч. 19 ст. 4 №223-ФЗ, МУП РСО не размещены  «Сведения о количестве и об общей стоимости договоров, заключенных заказчиком по результатам закупки товаров, работ, услуг»; «Сведения о количестве и стоимости договоров, заключенных заказчиком по результатам закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика)»; «Сведения о количестве и стоимости договоров, заключенных заказчиком с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) по результатам конкурентной закупки, признанной несостоявшейся.» за февраль, март  2019 года в ЕИС с нарушением срока в один день - 11.03.2019 года, 11.04.2019 года соответственно.

В нарушение п. 1.10 Положения о закупках МУП РСО разместило плана закупок на 2019 год в ЕИС 11.03.2019. 

Целевые программы в области развития ТЭК в 2018 году и текущем периоде 2019 года не принимались.

При проверке паспортизации объектов ТЭК установлено, что по 7 котельным отсутствуют Паспорта безопасности опасного объекта.

Проведен выборочный сравнительный анализ имущества переданного Администрацией в хозяйственное ведение МУП РСО указанного в реестре муниципального имущества на 01.10.2018 года и результатами проведенной инвентаризацией МУП РСО Согласно приказу МУП РСО от 08.10.2018 №37 о проведении годовой инвентаризации с 08.10.2018г. по 31.10.2018г. 

В ходе анализа установлено, что имущество переданное Администрацией в хозяйственное ведение принято к бухгалтерскому учету МУП РСО.

В целях сохранности МУП РСО утверждены планы мероприятий на 2018 и 2019гг. по обеспечению промышленной безопасности на ОПО предприятия. Составлены графики проверки состояния промышленной безопасности на ОПО МУП РСО, по результатам проверок составляются акты. В актах фиксируются состояние котельных, по мере необходимости издается приказ директора об устранении недочетов на объектах.  

Текущий ремонт осуществляется своими силами без привлечения сторонних организаций.
По результатам контрольного мероприятия направлены: 4 (четыре) Представления в адрес МУП РСО и 1 (одно) Представление в адрес Администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области. Составлен 1 (один) Протокол об административном правонарушении в отношении должностного лица МУП РСО.
Главе городского округа, в Совет депутатов городского округа направлены информационные письма, материалы контрольного мероприятия так же направлены в Прокуратуру.
Председатель
контрольно-счетной палаты
городского округа
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