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Контрольно-счетная палата

городского округа Серебряные Пруды

Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

30 сентября 2019 г.

«Проверка исполнения Администрацией городского округа Серебряные Пруды Московской области законодательства о благоустройстве, в том числе целевого и эффективного расходования бюджетных средств выделенных в рамках государственной программы «Формирование современной комфортной городской среды на 2018 – 2022 годы» 
(с элементами аудита в сфере закупок)»
 (наименование контрольного мероприятия)

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.13.2 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2019 год.

Объект контрольного мероприятия: Администрацией городского округа Серебряные Пруды Московской области. 

Проверяемый период деятельности: 2018 год и текущий период 2019 год.
Срок проведения контрольного мероприятия с 11 по 30 сентября 2019 года.
Администрация является юридическим лицом и осуществляет исполнительно-распорядительные функции. Администрация является органом местного самоуправления, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения, осуществляющим исполнительно-распорядительные функции на территории муниципального образования городской округ Серебряные Пруды Московской области. 

В соответствии со ст. 73 Закон МО о благоустройстве от 30.12.2014 и  п. 65 раздела V. Правил по благоустройству территории городского округа Серебряные Пруды Московской области, утвержденных Решением Совета депутатов от 30.08.2019г. № 249/43 Администрацией исполняются не в полном объеме полномочия в сфере благоустройства.

Постановлением Администрации от 29.11.2017 № 2565 утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды городского округа Серебряные Пруды Московской области» на 2018 -  2022 годы. В МП «ФСКГС» на 2018 - 2022 гг. за 2018, 2019 год вносились изменения. 
Законом МО о благоустройстве от 30.12.2014 определены требования к объектам и элементам благоустройства. В целях исполнения полномочий в сфере благоустройства, которые не входят в МП «ФСКГС» на 2018 - 2022 гг., исполняются отдельные мероприятия в рамках других муниципальных программ. Так для создания беспрепятственного доступа и использования инвалидами и другими маломобильными группами населения элементов благоустройства на территории городского округа реализуется муниципальная программа «Социальная поддержка населения городского округа Серебряные Пруды Московской области» на 2018-2022 годы», утвержденная постановлением Администрации 29.11.2017 № 2537. 

Госпрограмма ФСКГС на 2018-2022гг. включает в себя 5 подпрограмм.

В 2018, 2019 годах в рамках Госпрограмма ФСКГС на 2018-2022гг. бюджету городского округа выделялись субсидии на финансирование мероприятий предусмотренных данной программой и включенных в муниципальные программы.

На территории городского округа действует предприятие МБУ «БДХ». В 2018 и 2019 году утверждены муниципальные задания МБУ «БДХ». На их финансовое обеспечение Администрация, как учредитель, предоставила субсидию, путем заключения Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ). К проверке представлен отчет о выполнении муниципального задания в соответствии, с которым муниципальное задание выполнено в полном объеме.

По муниципальным контрактам в 2018 году нарушений в сфере закупок не выявлено. 

По муниципальным контрактам заключенным в 2019 года. Выявлены нарушения:

- нарушение ч. 8 ст.30 Федерального закона №44-ФЗ, а также условий Контрактов нарушен срок оплаты за выполненные работы, который превысил 15 рабочих дней со дня подписания Акта о приемке выполненных работ. (2 случая),  
- нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона №44-ФЗ, а также постановления Правительства РФ №1084, а именно заказчиком несвоевременно направлена информация в реестр муниципальных контрактов о заключении контракта.( Один случай)
В ходе проверки необоснованного завышения цен на приобретаемые товары (услуги и работы) и нерационального расходования бюджетных средств не выявлено.

Заключенные контракты соответствуют ФЗ №44ФЗ и содержат положения о выплате неустоек при нарушении исполнителем и заказчиком их условий.

Заказчик в ряде случаев заключали муниципальные контракты на строительный контроль, авторский надзор за выполнением работ. 

По результатам контрольного мероприятия Протоколы, Представления и Предписания не составлялись.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа, в Совет депутатов городского округа, в Прокуратуру.
Председатель
контрольно-счетной палаты
городского округа






    Л.Н. Глобенко
