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Контрольно-счетная палата 
городского округа Серебряные Пруды

Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области направленных на финансовое обеспечение деятельности Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Узуновская школа искусств» (с элементами аудита в сфере закупок)»
16 августа 2022 г.

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022 год. 

Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
-Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Узуновская школа искусств» 
- Отдел культуры и делам молодежи администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области 

- Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия городского округа Серебряные Пруды Московской области» с 06 июня по 25 июля 2022 года.

Проверяемый период деятельности: 2021 год
По итогам контрольного мероприятия установлено: 
При проведении проверки соблюдения порядка формирования и выполнения муниципального задания нарушений выявлено:

В нарушение п. 16 Постановления Правительства РФ от 20.10.2021 №1802«Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, а также о признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» на официальном сайте Узуновской ДШИ https://udshi.mo.muzkult.ru не размещен Устав, утвержденный постановлением Администрации от 19.05.2022 №631.

В нарушение п.15 Порядка 86н о предоставлении информации на bus.gov.ru электронная  копия Муниципального задания на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы, утвержденного 31 декабря 2020 года, размещено 22.01.2021 с нарушением установленного срока.

В нарушение п.6 Порядка 86н о предоставлении информации на bus.gov.ru информация в электронном структурированном виде на официальном сайте bus.gov.ru размещена не на основании утвержденного муниципального задания на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов для Узуновской ДШИ.

При проведении проверки соблюдения требований порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и нормативных затрат на содержание имущества, обоснованности расчета нормативных затрат, а также порядка определения объема и условий предоставления субсидии учреждению, выявлено:

В нарушение п.1 ст.13 Федерального закона о бухгалтерском учете от 06.12.2011 №402-ФЗ бухгалтерская (финансовая) отчетность не дает достоверного представления о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату. Форма 0503730 «Баланс государственного (муниципального) учреждения»» на 01.01.2022 содержит искажение показателей в денежном выражении. В разделе 2 «финансовые активы» по строке 250 «дебиторская задолженность по доходам (020500000, 020900000), всего» на начало года гр.4 «деятельность по государственному заданию» и гр. 6 «итого» данной формы отражено значение 90 470,82, должно быть отражено 14 153 970,82, разница 14 063 500,00 рублей. В разделе 3 «Обязательства» по строке 510 «Доходы будущих периодов (040140000)» на начало года гр.4 «деятельность по государственному заданию» и гр. 6 «итого» данной формы значение отсутствует, должно быть отражено 14 063 500,00 рублей, разница 14 063 500,00 рублей. Не отражена сумма годового объема субсидии 14 063 500,00 рублей на 2021 год по Соглашению №1  от 31.12.2020. Также в разделе 2 «финансовые активы» по строке 250 «дебиторская задолженность по доходам (020500000 ,020900000), всего» на конец отчетного периода гр.8 «деятельность по государственному заданию» и гр. 10 «итого» данной формы отражено значение 21 281,75, должно быть отражено 15 201 681,75, разница 15 180 400,00 рублей. В разделе 3 «Обязательства» по строке 510 «Доходы будущих периодов (040140000)» на конец отчетного периода гр.8 «деятельность по государственному заданию» и гр. 10 «итого» данной формы значение отсутствует, должно быть отражено 15 180 400,00, разница 15 180 400,00 рублей. Не отражена сумма годового объема субсидии 15 180 400,00 рублей на 2022 год по Соглашению №1 от 30.12.2021.

При проведении проверки соблюдения требований к порядку составления, утверждения и ведения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения, выявлено:

В нарушение п.15 Порядка 86н о предоставлении информации на bus.gov.ru 4 электронных копии Плана ФХД на 2021 год и плановый период на 2022 и 2023 годов размещены с нарушением установленного срока.

При проведении проверки организации расчетов с поставщиками товаров, работ и услуг с элементами аудита закупок, нарушений не выявлено.

При проведении анализа соблюдения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, выявлено:

В нарушении п.8 Положения о порядке определения видов и перечней ОЦИ от 25.04.2016 №780 основное средство «пианино модель 3 (марка Михаил Глинка)», инвентарный номер03.4.24.0047, балансовая стоимость 550 000,00 рублей было отнесено к особо ценному имуществу в бухгалтерском учете до решения Администрации об отнесении имущества к категории особо ценного движимого имущества.

При проведении проверки ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности, выявлено:

В нарушение п.9 Приказа Минфина России от 30.12.2017 №274н установлен факт не размещения основных положений учетной политики и (или) копии документов учетной политики на официальном сайте субъекта учета (централизованной бухгалтерии) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В нарушение п. 11 Инструкции о плане счетов бухучета №157н и п. 6 Учетной политики нарушена хронология первичных документов к регистру бухгалтерского учета - журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками №4 за декабрь 2021года.

В нарушение п.32 постановления Правительства МО от 27.12.2013 № 1186/58 «Об оплате труда работников государственных образовательных организаций Московской области» в п. 36 постановления Администрации от 10.10.2019 №1546«Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений городского округа Серебряные Пруды Московской области» прописано только Управление по образованию администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области. Должны быть прописаны: либо все главные распорядители, у которых есть подведомственные образовательные учреждения, либо исключить указание конкретного главного распорядителя бюджетных средств (одного из трех).

В нарушение ст. 57 ТК РФ в дополнительных соглашениях 27.05.2013, от 06.07.2015 к Трудовому договору с Киселевой Н.В. не указан размер должностного оклада.

В нарушение ст. 72 ТК РФ при изменении условий оплаты труда директора Узуновской ДШИ к Трудовому договору не заключались дополнительные соглашения, устанавливающие новые условия оплаты труда.

В нарушение п.3 Порядка финансирования льготного проезда от 02.06.2016 №777/77 сотрудниками не представлялся в Централизованную бухгалтерию маршрутный лист, подтверждающих факт оплаты проезда.

Таким образом, действия (бездействия) должностных лиц привели к: недостоверной годовой бухгалтерской отчетности, несвоевременному размещению информации и размещению недостоверной информации на bus.gov.ru, не размещению информации на сайте https://udshi.mo.muzkult.ru, систематизации первичных документов не в хронологическом порядке, несоответствию МПА к НПА Московской области, к нарушениям составления трудовых договоров, к отсутствию маршрутных листов.

Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области от 16 августа 2022 года №51.
По результатам контрольного мероприятия в отношении: муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Узуновская школа искусств» выдано 1 (одно) Представление, в отношении МКУ «ЦБ го Серебряные Пруды» выдано 1 (одно) Представление, в отношении отдела культуры и делам молодежи администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области выдано 1 (одно) Представление. Составлен 1 (один) Протокол об административном правонарушении и переданы Мировому судье в отношении сотрудника МКУ «ЦБ го Серебряные Пруды»

