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Контрольно-счетная палата

городского округа Серебряные Пруды

Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия
«Внешняя проверка бюджетной отчетности Управления по образованию администрации городского округа Серебряные Пруды

 Московской области за 2021 год»
29 апреля 202 г.

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.3 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022 год. 

Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
- Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия городского округа Серебряные Пруды Московской области». 

Проверяемый период деятельности: 2021 год и текущий период 2022 год.

По итогам контрольного мероприятия установлено: 
Соблюдение требований к порядку составления и представления годовой бюджетной отчетности, полнота и соответствие форм проверяется на соответствие требованиям: Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденного Федеральным законом от 31.07.1998 №145-ФЗ; Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 года 191н. 

Бюджетная отчетность за 2021 год представлена в Контрольно-счетную палату 24 марта 2022 года в соответствии с п.п. 11.1 п. 11 Инструкции от 28.12.2010 №191н.
Проверка соблюдения требований к порядку составления и представления годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств, включала в себя анализ форм.

Проводилась выборочная проверка взаимосвязанных показателей в рамках одной формы бюджетной отчетности (внутридокументный контроль) и взаимосвязанных показателей форм бюджетной отчетности (междокументный контроль).

В результате анализа указанных форм бюджетной отчетности установлено следующее:

В Балансе главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130) нарушений и недостатков не выявлено. Показатели по данным ф.0503130 соответствуют идентичным показателям в ф. 0503168, ф.0503169. 

В Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110) нарушений и недостатков не выявлено. 

В Отчете о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) нарушений и недостатков не выявлено. 

В Отчете о движении денежных средств (ф.0503123) нарушений и недостатков не выявлено.
В Отчете об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) нарушений и недостатков не выявлено. Утвержденные бюджетные назначения в сумме 600 570 697,32 рублей, лимиты бюджетных обязательств в сумме 600 570 697,32 рублей, соответствуют представленной Бюджетной росписи с учетом изменений от 28.12.2021. Отклонения между утвержденными бюджетными назначения и лимитами бюджетных обязательств не выявлено. Кассовые расходы, исполненные через лицевой счет, открытый в финансовом органе в сумме 593 453 795,05 рублей, соответствуют данным отраженным в Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110) по счету 130405000.

В Отчете о бюджетных обязательствах (ф.0503128) нарушений и недостатков не выявлено.
В ходе анализа Пояснительной записки (ф. 0503160) проверялось наличие и заполнение всех таблиц и форм пояснительной записки, а при их отсутствии наличие соответствующей записи в пояснительной записке. Представлены формы 0503164, 0503168, 0503169,0503173, 0503175, 0503178. Нарушений не выявлено.

Текстовая часть разделов 1-5 соответствует требованиям Инструкции от 28.12.2010 №191н и раскрывает информацию в соответствии с федеральными стандартам бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, за исключением следующих недостатков:

Выявлено: В нарушение п.158. Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н Таблица №6 не должна быть заполнена, в связи с отсутствием расхождений по результатам инвентаризации.

Выявленное нарушение классифицируется по пункту 02.09 «Нарушение общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу» Классификатора нарушений СКСО от 13.07.2020 №23/5.
Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по доходам.

Управление по образованию не является главным администратором доходов бюджетных средств.

Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по расходам.

Согласно бюджетной отчетности и представленной бюджетной росписи с учетом изменений на 28.12.2021 расходы утверждены в сумме 600 570 697,32 рублей. По результатам исполнения бюджета исполнено в сумме 593 453 795,05 рублей, неисполненные назначения составляют 7 116 902,27 рубля. Общий процент исполнения бюджета по расходам составил 98,81 %. В рамках реализации национальных проектов бюджет исполнен на 97,82%, экономия сложилась в результате проведения конкурентных процедур. 

Результаты проверки и анализа дебиторской и кредиторской задолженностей.

«Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» ф. 0503169 содержит обобщенные за отчетный период данные о состоянии расчетов по дебиторской и кредиторской задолженности в разрезе видов расчетов. Приложения составлены раздельно по дебиторской и по кредиторской задолженности.

Кредиторская и дебиторская задолженность на начало 2021 года соответствует данным отраженным в годовом отчете ф.0503169 на конец 2020 года, за исключением дебиторской задолженности по счету 020900000, образовавшейся на 01.01.2021 при расчетах с Фондом социального страхования, в части превышения произведенных работодателем выплат пособий, по которым в 2021 году предусмотрено возмещением Фондом социального страхования в связи с переходом на осуществление прямых выплат, которая отнесена на счет 020936000.

Дебиторская задолженность на 01 января 2022 года составила 11 826,65 рублей задолженность образовалась за подписку «Почта России».

Кредиторская задолженность составила 153 465,37 рублей, из них 16 744,07 рублей – задолженность за услуги связи, 32 659,03 рублей – за коммунальные услуги, 15 870,20 рублей – за прочие работы, 88 192,07 рубля – за поставленные товарные запасы (ГСМ).

Причины образования дебиторской и кредиторской задолженности обоснованы. Просроченная задолженность отсутствует.

Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по расходам, предусмотренным на реализацию муниципальных программ, в том числе в рамках реализации приоритетных проектов, а также по расходам на непрограммные направления деятельности, анализа уровня достижения целевых значений показателей, в том числе определённых в указах Президента Российской Федерации, программных обращениях Губернатора Московской области.

В течение 2021 года Управление по образованию реализовывало 7 муниципальных программ, план расходов составил 600 570,70 тыс.руб., фактические расходы составили 593 453,80 тыс.руб, процент исполнения составил 98,81%.
Результаты проверки исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по контрактуемым расходам.

По результатам анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по расходам, предусмотренным на финансирование муниципальных контрактов на закупку товаров работ услуг для муниципальных нужд, установлено следующее. 

Решением о бюджете городского округа Серебряные Пруды на 2021 год (в ред. решения Совета депутатов от 27.12.2021 №694/91) Управлению по образованию по виду расходов бюджетной классификации 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» предусмотрены бюджетные назначения на финансирование государственных контрактов на закупку товаров работ услуг для государственных нужд в объеме 37 366 212,11 рублей.

Согласно Отчету о бюджетных обязательствах (форма 0503128) объем принятых бюджетных обязательств текущего (отчетного) финансового года  с применением конкурентных способов 24 141 375,71 рублей. Экономия при проведении процедур закупок в 2021 году составила 1 701 160,92 рублей, или 7,05% от обязательств, принимаемых с применением конкурентных способов. 

План-график закупок товаров, работ, услуг на 2021 финансовый год и на плановый период 2022 и 2023 годов (далее – План-график на 2021 год) Управления по образованию размещен в Единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС) – 14.01.2021. В План-график на 2021 год внесено 59 изменений. 

Согласно информации, размещенной на Портале исполнения контрактов Единой автоматизированной системы управления закупками Московской области (далее – ПИК ЕАСУЗ) и ЕИС, исполнение по 19 заключенным контрактам в сумме 4 702 135,38 рублей осуществлено ненадлежащим образом. 

Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по расходам, предусмотренным на осуществление бюджетных инвестиций.

Расходы на бюджетные инвестиции в 2021 году не производились

Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по расходам, осуществляемым за счёт средств резервного фонда.

Средства резервного фонда городского округа Серебряные Пруды в 2021 году не выделялись.

Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по источникам финансирования дефицита бюджета городского округа Серебряные Пруды.

Управление по образованию не является администратором источников внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа Серебряные Пруды.

Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области от 29 апреля 2022 года №30.
По результатам контрольного мероприятия Представления и Предписания не выдавались. Протоколы об административных правонарушениях не составлялись.
Материалы контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Серебряно-Прудского района.

