2

Контрольно-счетная палата
городского округа Серебряные Пруды
Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах экспертно-аналитического мероприятия
Экспертиза проекта решения «Об исполнении бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области за 2022 год
28 апреля 2023 года
Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункт 3.1. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2023 год, утвержденного постановлением от 29.12.2022 №18/22, распоряжения Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области от 03.04.2023 №26 «О проведении экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза проекта решения «Об исполнении бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области за 2022 год». 

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в городском округе утверждены: Положение о бюджетном процессе в городском округе Серебряные Пруды Московской области, утвержденное  решением Советом депутатов Серебряно-Прудского муниципального района МО 25.10.2021 № 671/85, Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области, утвержденное решением Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области от 21.07.2016 №814/79, Порядок проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области, утвержденный решением Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области от 21.07.2016 №815/79 (далее - Порядок внешней проверки годового отчета).

Годовой отчет об исполнении бюджета, оформленный в форме проекта решения Совета депутатов об исполнении бюджета за отчетный год, и прилагаемых к нему документов, а также годовая бюджетная отчетность ГАБС и финансового органа, необходимые для подготовки Заключения, представлены Финансовым управлением администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области (далее – Финансовое управление) в Контрольно-счетную палату 24 марта 2022 года (срок – не позднее 1 апреля) в соответствии со ст.264.4, 264.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ). 

Анализ основных характеристик бюджета 2022 года. 

Общий анализ исполнения основных показателей бюджета.

Решением Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды области от 27.12.2021 №693/91 «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» бюджет был принят в первоначальной редакции. Основные характеристики первоначально утвержденного бюджета на 2022 год:

· общий объем доходов бюджета – 2 620 460 560,00 рублей,

· общий объем расходов бюджета – 2 608 740 560,00 рублей.

Профицит бюджета – 11 720 000,00 рублей.

Исполнение бюджета по доходам за 2022 год составило 98,42234% от уточненных бюджетных назначений. Исполнение бюджета по расходам составило 93,05931% от уточненных бюджетных назначений.

Анализ исполнения доходной части бюджета.

С учетом всех внесенных изменений бюджетные назначения по доходам составили 2 729 942 471,64рублей, что больше первоначально утвержденной суммы доходов на 109 481 911,64 рублей или на 4,17796 %. Исполнение бюджета по доходам в целом составило 2 686 873 374,98 рублей или 98,42234%, исполнено меньше на сумму 43 069 096,66 рублей.

Анализ исполнения расходной части.

С учетом всех изменений бюджетные назначения по расходам составили 2 736 736 484,01 рубль, что больше первоначально утвержденной суммы расходов на 127 995 924,01 рублей или на 4,90643%. Исполнение бюджета по расходам в целом составило 2 507 803 486,71 рублей или 91,63482%, не исполнено на сумму 228 932 997,30 рублей. 

Реализация муниципальных программ

Согласно перечню муниципальных программ городского округа Серебряные Пруды Московской области, утвержденному Постановлением Администрации от 28.12.2020 №1725 утверждено 19 муниципальных программ. В 2022 году произведены расходы в рамках восемнадцати муниципальных программ, которые составили 2 498 514,70 тысяч рублей или 99,62960% общего объема расходной части бюджета.

Долговые обязательства в соответствии с п.2 ст.100 БК РФ осуществлялись в 2022 году в виде обязательств по бюджетным кредитам, полученным муниципальным образованием от Министерства экономики и финансов Московской области.
В нарушение п.5 ст. 179.4 БК РФ и п 5 Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского округа Серебряные пруды Московской области, утвержденного решением Совета депутатов от 23.03.2022 №720/98 объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда на 2022 год утвержден в размере меньше прогнозируемого объема доходов бюджета городского округа от предусмотренных Порядком источников.

Общие итоги проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.

Контрольно-счетной палатой проведена проверка годовой бюджетной отчетности 7-и главных администраторов бюджетных средств. Выявленные в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий нарушения классифицированы по пункту 02.09 «Нарушение общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу», 02.11 «Нарушение требований, предъявляемых к применению правил ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности, утвержденных уполномоченными федеральными органами исполнительной власти и Центральным банком Российской Федерации и п. 01.02.101.02 «Нарушения при выполнении или невыполнение государственных (муниципальных) задач и функций государственными (муниципальными) казенными учреждениями, государственными (муниципальными) бюджетными и государственными (муниципальными) автономными учреждениями, государственными корпорациями (компаниями), публично-правовыми компаниями (за исключением нарушений, указанных в иных пунктах Классификатора)», Классификатора нарушений СКСО от 13.07.2020 №23/5, которые повлияли на ее информативность.

Годовой отчет об исполнении бюджета городского округа Серебряные Пруды, а также представленные одновременно с ним иные формы бюджетной отчетности по составу форм соответствуют требованиям статьи 264.1 БК РФ, Инструкции № 191н. Годовой отчет об исполнении бюджета городского округа Серебряные Пруды соответствует установленным требованиям законодательства Российской Федерации по содержанию и представлению. Контрольные соотношения между показателями годового отчета об исполнении бюджета городского округа Серебряные Пруды и показателями иных форм бюджетной отчетности, представленных одновременно с ним, соблюдены. Фактов, свидетельствующих о недостоверности показателей годового отчета об исполнении бюджета городского округа Серебряные Пруды, не выявлено. Выявленные в ходе экспертно-аналитического мероприятия нарушения (недостатки) не оказали существенного влияния на достоверность представленной бюджетной отчетности, но повлияли на ее информативность.
Выводы:

Представленный проект Решения об исполнении бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области соответствует требованиям, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в городском округе Серебряные Пруды Московской области.

8.2.Данные содержащиеся в проекте Решения об исполнении бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области, а также его приложениях подтверждаются бюджетной отчетностью за 2022 год и не противоречат ей.
