ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области»

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и постановлением администрации городского округа Серебряные Пруды  Московской области от 26.04.2017 № 891 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления городского округа Серебряные Пруды Московской области и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», Уставом городского округа Серебряные Пруды Московской области.
Предельные цены на товары, работы, услуги определены в соответствии с коммерческими предложениями, прейскурантами (прайс-листами) на текущий финансовый год, государственными контрактами за отчетный финансовый год, мониторингом цен, приводимом на сайтах в сети «Интернет».
Настоящий проект размещен в единой информационной системе в сфере закупок для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 21.06.2017 по 29.06.2017 включительно.
[bookmark: _GoBack]Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Вышеуказанные предложения будут рассмотрены в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
Адрес для направления предложений: 142970, Московская область, 
р.п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д.3, Контрольно-счетная палата городского округа Серебряные Пруды Московской области.
Адрес электронной почты: ksp_ser_prud@mail.ru
Номера контактных телефонов: 8 (496) 673-83-74.
