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Контрольно-счетная палата

городского округа Серебряные Пруды

Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области, а также средств, получаемых бюджетом городского округа Серебряные Пруды Московской области из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации выделенных в 2019 году Муниципальному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия городского округа Серебряные Пруды Московской области (с элементами аудита в сфере закупок)»
18 декабря 2020 г.

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2020 год. 

Объект (объекты) контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия городского округа Серебряные Пруды Московской области»; Администрация городского округа Серебряные Пруды Московской области
Проверяемый период деятельности: 2019 год
По итогам контрольного мероприятия установлено: 
При проведении проверки составления, утверждения, ведения бюджетных росписей и доведения лимитов бюджетных обязательств нарушений не выявлено. 

При проведении проверки правильности составления, утверждения и ведения бюджетной сметы нарушений не выявлено. 

При проведении проверки  проведен анализ соблюдения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, выявлено:
- нарушение п. 5.8 Положения о порядке ведения реестра от 21.07.2016 №817/79 ЦБ не своевременно подано заявление о включении в реестр муниципальной собственности городского округа Серебряные Пруды Московской области серверного оборудования балансовой стоимостью 590 000,00 рублей. 

- нарушение п.1 ст.10 Федерального закона о бухгалтерском учете от 06.12.2011 №402-ФЗ первичный учетный документ не своевременно отражен в регистрах бухгалтерского учета, а именно товар по Товарной накладной от 12.09.19 №113, которая подписана Заказчиком посредством УКЭП 13.09.2019 в ПИК ЕАСУЗ, принят к бухгалтерскому учету ранее даты фактического получения документов – 12.09.2019.

При проведении проверки организации расчетов с поставщиками товаров, работ и услуг с элементами аудита закупок, выявлено: 

- нарушение пункта 10.2 Положения о порядке взаимодействия при осуществлении закупок для государственных нужд Московской области и муниципальных нужд (постановление Правительства Московской области от 27 декабря 2013 г. № 1184/57) муниципальным заказчиком не начата претензионная работа по муниципальному контракту от 18.03.2019 №645107, срок оказания услуг которого нарушен на 3 календарных дня.

При проведении проверки ведения бухгалтерского учета, выявлено:

- нарушение п. 2 ст. 161 БК РФ в преамбуле Учетной политики ЦБ, указан не соответствующий нормативный документ, а именно Приказ Минфина России от 28.07.2010 № 81н, а также в п. 5.3 приложения 8 к Учетной политики ЦБ имеется ссылка на план финансово-хозяйственной деятельности, который не ведется казенным учреждением. 

- нарушение п.11 Инструкции 157-н к Журналу операций с безналичными денежными средствами №2 за январь 2019 не подшит реестр денежных средств с результатами зачислений по Реестру от 31.01.2019  №f9040004  на счета физических лиц. 

- нарушение п. 5.4. раздела 5 приложения 8 Учетной политики сотрудник ЦБ нарушил срок предоставления авансового отчета на 15 рабочих дней. 

- нарушение раздела 2  Приложения №5 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н. В гр.20 «Итого дней (часов) явок (неявок) с 1 по 15» и в гр.37 «Всего дней (часов) явок (неявок) за месяц» табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (ф. 0504421) при подсчете дней отклонений учитывались выходные дни.

- нарушение раздела 2 Приложения №5 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н в табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (ф. 0504421) у сотрудников находящихся в отпуске по уходу за ребенком использовано неверное условное обозначение.

- нарушение раздела 2 Приложения №5 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н при начислении среднего заработка в случаях  направления  работников в служебные командировки не оформлялись записки-расчеты (ф.0504425).
Таким образом, действия (бездействия) должностных лиц привели к: несвоевременному включению имущества в реестр муниципальной собственности городского округа, несвоевременному отражению первичного документа в регистрах бухгалтерского учета, отсутствию претензионной работы по муниципальному контракту, противоречию Учетной политики с действующим  законодательством, отсутствию реестра денежных средств в журнале операций  №2, нарушению срока предоставления авансового отчета, отклонениям и использованию неверного условного обозначения в  табеле учета использования рабочего времени, не оформлению записок-расчетов (ф.0504425) при начислении среднего заработка в случаях  направления работников в служебные командировки.

По результатам контрольного мероприятия в отношении МКУ «ЦБ го Серебряные Пруды»  выдано 1 (одно) Представление. Протоколы об административных правонарушениях не составлялись.

