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Контрольно-счетная палата 

городского округа Серебряные Пруды 
Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза проекта решения «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
08 декабря 2020 г.

В соответствии с пунктом 3.2. плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2020 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза проекта решения «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» по документам, представленным 20 ноября 2020 года Финансовым управлением администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области.
Результаты мероприятия:
В соответствии с положением ст. 171 БК РФ и п.1.4 Порядка составления проекта бюджета ГО от 23.09.2016 №1971 (в редакции от 11.10.2018 №1548) непосредственное составление проекта бюджета городского округа Серебряные Пруды осуществлялось Финансовым управлением.

Проект бюджета представлен в Совет депутатов 13 ноября 2020 года,  таким образом, соблюдено требование ст. 185 БК РФ и ст. 13 Положения о бюджетном процессе.

В соответствии с требованиями ст. 36 БК РФ был соблюден принцип прозрачности в части размещения проекта бюджета, внесенного в представительные органы муниципального образования, в средствах массовой информации, а именно, опубликовано в выпуске от 20.11.2020 №33(253) газеты «Межмуниципальный вестник», а также размещено на сайте Администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области 
Соблюдено требование к составу документов и материалов, предоставляемых одновременно с проектом бюджета в соответствии со статьей 184.2 БК РФ.

При проверке отраженных в проекте бюджета доходов, отнесенных к группам, подгруппам и статьям классификации доходов бюджетов Российской Федерации по видам доходов в соответствии с положениями ст. 20, 41, 42 БК РФ и Приказа № 85н, положения которого применяются к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации начиная с бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов) расхождений не выявлено.
При проверке отраженных в проекте бюджета доходов, отнесенных к группам, подгруппам и статьям классификации доходов бюджетов Российской Федерации по видам доходов в соответствии с положениями ст. 20, 41, 42 БК РФ и Приказа № 85н расхождений не выявлено.
В нарушение п.3 ст.184 БК РФ  в приложение №1 к проекту решения о бюджете «Поступления доходов в бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» исключить дублирующие строки по всем кодам доходов.

Сумма налоговых и неналоговых доходов составляет 600 704 000 рублей, в общей доле доходов занимает 37,81648%. Сумма безвозмездных поступлений составляет 987 767 640 рублей, в общей доле доходов занимает 62,18352%. 

Проверка соблюдения положений ст. 41 БК РФ показала правильность отнесения сумм планируемых поступлений в бюджет к определенному виду доходов бюджета (налоговые доходы, неналоговые доходы и безвозмездные поступления).

При проверке расходов, отраженных в Проекте решения о бюджете, отнесенных к соответствующим кодам бюджетной классификации, расхождений не выявлено. 
В соответствии с положением п.3 ст.92.1 и ст.96 БК РФ, в случае превышения установленного п.3 ст. 92.1 БК РФ ограничения, в Решении о бюджете в составе источников финансирования дефицита местного бюджета подлежит отражению изменение остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета, при этом, дефицит местного бюджета может превысить ограничения, в пределах суммы снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета. Расчетный размер дефицита в соответствии с п.3 ст. 92.1 должен составлять 20 705 000 рублей.

В нарушение п.3 ст.184 БК РФ  в приложение №9 к проекту решения о бюджете «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» в строке «в процентах к общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений» на 2021 год отражен показатель «0,00», расчетное значение 24,14%.

На реализацию муниципальных программ в бюджете городского округа на 2021 год предусматривается 1 633 079 340 рублей, что составляет 99,67% от общей суммы расходов. На непрограммную часть расходов бюджета приходится 5 392 300 рублей или 0,33% от общей суммы расходов. 
Анализ расходов бюджета по разделам классификации расходов бюджета показал, что в целом доля расходов, направленных на социальную защиту граждан и оказание социально значимых услуг (то есть, социальную политику, образование, культуру, физическую культуру и спорт), составляет 52,7% суммарных расходов бюджета городского округа. 

В нарушение п.24 раздела III порядка от 20.07.2020 № 807 выявлено, что в муниципальные программы «Здравоохранение», «Предпринимательство», «Управление имуществом и муниципальными финансами» внесены изменения в ранее утвержденные муниципальные программы после 30.10.2020 (МП «Здравоохранение» от 30.11.2020 №1523, «Предпринимательство» от 30.11.2020 №1522, Управление имуществом и муниципальными финансами» от 30.11.2020 №1521).

В нарушение п.2 ст.172 БК РФ установлено расхождение между объемами расходов в проекте муниципальной программы «Здравоохранение» и в проекте бюджета, на плановый период 2023 год предусмотрено в муниципальной программе в сумме 425 600 рублей, а в проекте бюджета на 2023 год предусмотрено по этой же программе в сумме 851 200 рублей.
Долговые обязательства в соответствии с п.2 ст.100 БК РФ осуществляются в виде обязательств по кредитам, полученным муниципальным образованием от кредитных организаций.

Предельный объем муниципального долга в очередном финансовом году определен с соблюдением ограничений, установленных п. 3 ст. 107 БК РФ.

Объем расходов на обслуживание муниципального долга в очередном финансовом году установлен в соответствии с требованиями ст. 111 БК РФ.

Размер резервного фонда установлен в соответствии с п. 3 ст. 81 БК РФ.

Муниципальный дорожный фонд создан решением представительного органа муниципального образования, что соответствует нормам с п.5 ст.179.4 БК РФ .

Проект решения в целом соответствует требованиям бюджетного законодательства, при этом имеет место одно предложение (рекомендация) по проекту решения о бюджете.
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