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Контрольно-счетная палата 

городского округа Серебряные Пруды 
Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза проекта решения «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
10 декабря 2021 г.

В соответствии с пунктом 3.2. плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2021 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза проекта решения «О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» по документам, представленным 17 ноября 2021 года Финансовым управлением администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области.
Результаты мероприятия:
В соответствии с положением ст. 171 БК РФ и п.1.4 Порядка составления проекта бюджета ГО от 23.09.2016 №1971 (в редакции от 11.10.2018 №1548) непосредственное составление проекта бюджета городского округа Серебряные Пруды осуществлялось Финансовым управлением.

Проект бюджета представлен в Совет депутатов 12 ноября 2021 года,  таким образом, соблюдено требование ст. 185 БК РФ и ст. 13 Положения о бюджетном процессе.

В соответствии с требованиями ст. 36 БК РФ был соблюден принцип прозрачности в части размещения проекта бюджета, внесенного в представительные органы муниципального образования, в средствах массовой информации, а именно, опубликовано в выпуске от 18.11.2021 №33(295) газеты «Межмуниципальный вестник», а также размещено на сайте Администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области 

Соблюдено требование к составу документов и материалов, предоставляемых одновременно с проектом бюджета в соответствии со статьей 184.2 БК РФ.
В приложении №2 к решению Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды от 16.11.2021 №675/86 «О проекте решения Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области 
«О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» указано наименование «Основные направления бюджетной и налоговой политики городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», что противоречит п. 2 решения Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области от 16.11.2021 №675/86.

Выявлено: В нарушение ст. 184.2 БК РФ и ст. 20 Положения о бюджетном процессе от 25.10.2021 №671/85  в приложении №2 к решению Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды неверно  указан период «на 2021 год и плановый период 2022 и 2023».

Сумма налоговых и неналоговых доходов составляет 617 201 090 рублей, в общей доле доходов занимает 24,75783%. Сумма безвозмездных поступлений составляет 1 875 751 530 рублей, в общей доле доходов занимает 75,24217%. 
Проверка соблюдения положений ст. 41 БК РФ показала правильность отнесения сумм планируемых поступлений в бюджет к определенному виду доходов бюджета (налоговые доходы, неналоговые доходы и безвозмездные поступления).

При проверке расходов, отраженных в Проекте решения о бюджете выявлено: 
При формировании проекта бюджета соблюдено требование по отнесению расходов бюджета городского округа, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение. Направление расходов в целевых статьях бюджета городского округа идентично коду соответствующего направления расходов бюджета Московской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. 

На реализацию муниципальных программ в бюджете городского округа на 2022 год предусматривается 2 478 066 320 рублей, что составляет 99,64% от общей суммы расходов. На непрограммную часть расходов бюджета приходится 8 846 300 рублей или 0,36% от общей суммы расходов. 
В приложении №2 к решению Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды от 16.11.2021 №675/86 «О проекте решения Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области « О бюджете городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» в разделе «Формирование расходов бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» в таблице «Расходы бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022-2024 годы в рамках муниципальных программ» национальные проекты, а именно Федеральные проекты «Формирование комфортной городской среды» и «Чистая вода» не отражены.

Выявлено: В нарушение приложения 1 к решению Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области от 16.11.2021 №675/86 в приложении №2 к решению Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды в разделе «Формирование расходов бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022 год и плановый период2023  и 2024 годов» в таблице «Расходы бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2022-2024 годы в рамках муниципальных программ» не выделены два национальных проекта, а именно Федеральные проекты «Формирование комфортной городской среды» и «Чистая вода» в сумме 106 528,06 тыс. рублей.

Анализ расходов бюджета по разделам классификации расходов бюджета показал, что в целом доля расходов, направленных на социальную защиту граждан и оказание социально значимых услуг (то есть, социальную политику, образование, культуру, физическую культуру и спорт), составляет 41,74% суммарных расходов бюджета городского округа. 
Отражение расходов по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи по подразделу 07 09 «Другие вопросы в области образования» не соответствует экономическому содержанию (цели осуществления) расходов.

Расходы по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи необходимо отнести на подраздел 0707 «Молодежная политика». В соответствии с Приказом от 06.06.2019 №85н по подразделу 0707 «Молодежная политика» подлежат отражению расходы на оказание услуг (выполнение работ) по организации отдыха детей и молодежи, мероприятий в области молодежной политики, а также расходы организаций, осуществляющих обеспечение деятельности в области молодежной политики, оздоровления и отдыха детей.

Выявлено: В нарушение статьи 21 БК РФ и Приказа от 06.06.2019 №85н расходы по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи предлагаются к утверждению по подразделу бюджетной классификации 07 09 «Другие вопросы в области образования», что не соответствует экономическому содержанию расходов в рамках указанного подраздела бюджетной классификации, данные расходы необходимо отнести на подраздел бюджетной классификации 07 07 «Молодежная политика».

Долговые обязательства в соответствии с п.2 ст.100 БК РФ осуществляются в виде обязательств по кредитам, полученным муниципальным образованием от кредитных организаций.

Предельный объем муниципального долга в очередном финансовом году определен с соблюдением ограничений, установленных п. 3 ст. 107 БК РФ.

Объем расходов на обслуживание муниципального долга в очередном финансовом году установлен в соответствии с требованиями ст. 111 БК РФ.

Размер резервного фонда установлен в соответствии с п. 3 ст. 81 БК РФ.

Муниципальный дорожный фонд создан решением представительного органа муниципального образования, что соответствует нормам с п.5 ст.179.4 БК РФ .
После подтверждения остатка неиспользованных в 2021 году бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского округа полагается целесообразным указанную сумму отразить в решении о бюджете городского округа в очередном году как средства, направленные на увеличение объемов бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского округа.
Проект решения в целом соответствует требованиям бюджетного законодательства, при этом имеет место три предложения (рекомендации) по проекту решения о бюджете.
Председатель 
контрольно-счетной палаты

городского округа
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