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Контрольно-счетная палата
городского округа Серебряные Пруды
Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

«Внешняя проверка бюджетной отчетности Финансового управления администрации городского округа 

Серебряные Пруды Московской области за 2022 год»

28 апреля 2023 года
Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункт 1.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на 2023 год, утвержденного постановлением от 29.12.2022 №18/22, распоряжения Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области от 03.04.2023 №21 «О проведении экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности  Финансового управления администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области за 2022 год».

Объекты контрольного мероприятия: Финансовое управление администрации городского округа Серебряные Пруды Московской области.

Соблюдение требований к порядку составления и представления годовой бюджетной отчетности, полнота и соответствие форм проверяется на соответствие требованиям: Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденного Федеральным законом от 31.07.1998 №145-ФЗ (далее – 
БК РФ); Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 года 191н (далее – Инструкция от 28.12.2010 №191н).
При проведении экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее:

Бюджетная отчетность за 2022 год представлена в Контрольно-счетную палату 31 марта 2023 года в соответствии с п.п. 11.1 п. 11 Инструкции от 28.12.2010 №191н.

Проводилась выборочная проверка взаимосвязанных показателей в рамках одной формы бюджетной отчетности (внутридокументный контроль) и взаимосвязанных показателей форм бюджетной отчетности (междокументный контроль).
В Балансе главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130) нарушений и недостатков не выявлено.
В Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110) нарушений и недостатков не выявлено.

В Отчете о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) нарушений и недостатков не выявлено.
В Отчете о движении денежных средств (ф.0503123) нарушений и недостатков не выявлено.

В Отчете об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) нарушений и недостатков не выявлено.

В Отчете о бюджетных обязательствах (ф.0503128) нарушений и недостатков не выявлено.

Пояснительная записка (ф. 0503160) по Финансовому управлению составлена в соответствии с  Инструкцией от 28.12.2010 №191н и раскрывает информацию в соответствии с федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора. Однако текстовая часть раздела 5 раскрывает не в полной мере информацию в соответствии с федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, а именно:

Согласно разделу I Письма Финансового управления от 10.01.2023 №Э/03-20/3 информация о подтверждении достоверности данных годовой бюджетной отчетности субъектом внутреннего финансового аудита подлежит отражению в пункте 5.33 «Прочая информация» текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160).

В нарушение раздела  I Письма Финансового управления от 10.01.2023 №Э/03-20/3 не отражена информация о подтверждении достоверности данных годовой бюджетной отчетности субъектом внутреннего финансового аудита в пункте 5.33 «Прочая информация» текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160)

Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по доходам.

Финансовое управление является администратором доходов бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области в части невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты городских округов и Перечисления из бюджетов городских округов (в бюджеты городских округов) для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы.

Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по расходам.

Анализ исполнения Финансовым управлением бюджета городского округа по расходам осуществлен с использованием Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета ф. 0503127. По итогам за 2022 год исполнение плановых бюджетных назначений составило 69,26% или 22 686 785,10 рублей, неисполненные назначения составляют 10 071 397,84 рублей, за аналогичный период 2021 года исполнение плановых бюджетных назначений составило 99,82% или 17 119 364,63рублей, неисполненные назначения составляют 31 548,37 рублей. Согласно бюджетной отчетности расходы утверждены по бюджетным ассигнованиям в сумме 32 758 182,94 рублей, по лимитам бюджетных обязательств в сумме 32 758 182,94 рублей.

Анализ дебиторской и кредиторской задолженностей  осуществлен с использованием «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» ф. 0503169 содержит обобщенные за отчетный период данные о состоянии расчетов по дебиторской и кредиторской задолженности в разрезе видов расчетов. Приложения составлены раздельно по дебиторской и по кредиторской задолженности.

 Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по расходам, предусмотренным на реализацию муниципальных программ, в том числе в рамках реализации приоритетных проектов, а также по расходам на непрограммные направления деятельности, анализа уровня достижения целевых значений показателей, в том числе определённых в указах Президента Российской Федерации, программных обращениях Губернатора Московской области.

В течение 2022 года Финансовое управление реализовывало две муниципальные программы, исполнены расходы на 99,86% (22 686,78 тысяч рублей). 

По результатам анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по расходам, предусмотренным на финансирование муниципальных контрактов на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, установлено следующее. 

Решением о бюджете городского округа Серебряные Пруды на 2022 год (в ред. решения Совета депутатов от 27.12.2022 №36/6) Финансовому управлению по виду расходов бюджетной классификации 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» предусмотрены бюджетные назначения на финансирование государственных контрактов на закупку товаров, работ, услуг для государственных нужд в объеме 2 076 200,00 рублей.

Согласно Отчету о бюджетных обязательствах (форма 0503128) объем принятых бюджетных обязательств текущего (отчетного) финансового года  составил 2 073 786,52 рублей (из них с применением конкурентных способов 496 072,54). Экономия при проведении процедур закупок составила 47 691,44 рублей, или 8,77% от обязательств, принимаемых с применением конкурентных способов. 

План-график закупок товаров, работ, услуг на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов (далее – План-график на 2021 год) Финансового управления размещен в Единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС) – 12.01.2022.В План-график на 2022 год внесено 19 изменений. 

Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по расходам, предусмотренным на осуществление бюджетных инвестиций.

Расходы на бюджетные инвестиции в 2022 году не производились

Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по расходам, осуществляемым за счёт средств резервного фонда.

Средства резервного фонда городского округа Серебряные Пруды в 2022 году не выделялись.

Результаты проверки и анализа исполнения бюджета городского округа Серебряные Пруды по источникам финансирования дефицита бюджета городского округа Серебряные Пруды.

Финансовое управление не является администратором источников внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа Серебряные Пруды.

Предложения (рекомендации) не выносились.

Выводы: Бюджетная отчетность соответствует требованиям законодательства, по полноте состава и внутренней согласованности. Сроки представления бюджетной отчетности за 2022 год соблюдены. В Контрольно-счетную палату бюджетная отчетность представлена 31 марта 2023 года в соответствии с п. 11.1 п. 11 Инструкции от 28.12.2010 №191н. В целом можно признать отчетность достоверной.
