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Совет контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области является совещательным органом, созданным в целях повышения качества контрольной и экспертно-аналитической деятельности, эффективности внешнего государственного и муниципального финансового контроля в рамках организации взаимодействия между Счетной палатой Российской Федерации, Контрольно-счетной палатой Московской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Московской области. Совет создается и действует на основе принципов добровольности вхождения в его состав и равноправия членов Совета в процессе его деятельности. Совет не является юридическим лицом.
Председателем Совета - Председателем Президиума Совета является Председатель Контрольно-счетной палаты Московской области Королихин Виктор Владимирович.
Председатель Счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области, Глобенко Любовь Николаевна, является членом Правовой комиссии Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области. Осуществляет анализ законодательства Московской области и муниципальных правовых актов о внешнем государственном и муниципальном финансовом аудите (контроле) и их правоприменительной практики; участвует в разработке предложений по совершенствованию бюджетного законодательства и законодательства о внешнем государственном и муниципальном финансовом аудите (контроле); участвует в разработке проектов соглашений о сотрудничестве Контрольно-счетной палаты Московской области с контрольно-счетными органами и мониторинге их реализации; оказывает правовую помощь контрольно-счетным органам.
Более подробную информацию о Комиссии по этике Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области можно получить на сайте Контрольно-счетной палаты Московской области.
